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学校教育目標･･･心豊かでたくましく生きる児童の育成
めざす児童像･･･なかよく かしこく たくましく やりぬく
合 言 葉･･･【笑顔(スマイル)】【行動(フットワーク)】【協力(サポート)】

〈 早寝・早起き・朝ご飯 〉

９月１９日、秋風が吹く中での運動会の実施となりました。
今年の運動会は、新型コロナウイルス感染症への予防対策を講じての開催となり、

保護者の皆様には、人数制限や検温、消毒等にご協力をいただき、ありがとうござ
いました。また、当日は、各係の仕事を担当してくださったＰＴＡ本部役員や各役
員、おやじの会の皆様に運営面で支えていただくとともに、終了時には、多くの保
護者の皆様が、声を掛け合いながら片付け作業にご協力くださり、重ねて御礼申し
上げます。
子ども達は、感染症及び熱中症への予防対策ということで、いろいろな制限の中

での練習でしたが、一人一人がしっかりとした思いをもって取り組むことができま
した。そして、運動会当日は、今年のテーマである「輝け 神崎っ子 みんなの笑顔
最後まで」の通り、笑顔一杯、元気一杯の神崎っ子として、ダンスや徒競走、チャ
ンス走、応援、マーチングに一生懸命取り組み、その姿はとても輝いていました。
思い出に残る最高の運動会となりました。
このすばらしい子ども達のために、引き続き職員が一丸となって指導や支援をし

てまいりますので、ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

○ の主な行事予定

・ 1日 あいさつ運動
教育相談週間（～９日）

◎千葉県小・中・高等学校席書大会 ・ 5日 業間マラソン開始(～12/1)
千葉日報社賞 ４年 大野 桜愛 スクールカウンセラー来校

◎香取地区席書大会 ・ 6日 １・６年合同校外学習
書星会賞１年 石井 優希 ２年 伊藤 栞那 （成田ゆめ牧場）

３年 小池 実咲 ３年 椿 心結 ・ 7日 縦割り遊び(青空ロングタイム)
３年 宮﨑 緒羽 ４年 北﨑 悠太 ・ 9日 防犯ブザー点検日
６年 金澤 珠李 ６年 山口 七聖 １・６年合同校外学習予備日

◎香取郡市読書感想文コンクール ・12日 学校生活アンケート(～16)
優秀 ４年 北﨑 悠太⇒千葉県審査会へ ・14日 ２・５年合同校外学習
優良 ２年 田中 克実 ５年 田中 結月 （成田ゆめ牧場）

◎成田国際空港周辺児童書道・絵画展 ・16日 ２・５年合同校外学習予備日
書道の部 ・17日 再資源化物回収
佳作 １年 金澤 桃李 ３年 大野 栞愛 ・18日 再資源化物回収予備日

４年 大野 桜愛 ６年 金澤 珠李 ・19日 尿検査（二次）
絵画の部 スクールカウンセラー来校
銅賞 １年 山本 智子 ・21日 陸上部壮行会
佳作 ２年 相沢 知宏 ・22日 内科検診（全学年）

◎校内科学工夫作品展 生活習慣病予防健診
金賞 ３年 小池 実咲 ３年 宮﨑 緒羽 ・23日 小学校陸上競技大会

６年 浦野 若奈 ６年 神﨑 敦司 ・26日 校内研究会（特別日課）
銀賞 ２年 田中 克実 ３年 大木 理愛 ・28日 ３・４年合同校外学習

４年 長谷川 実咲 ４年 根本 義己 (成田ゆめ牧場)
４年 北﨑 悠太 ５年 田中 結月 ・29日 就学時健診
５年 髙柳 紗來 ６年 上野 沙月 ・30日 金管部ミニコンサート



みんなの力が目標 楽しく行い、悔い
よりも集まったので のない運動会をめざ
成功ではなく、大成 しました。その結果
功の運動会でした。 総合と応援優勝する
全校のみんなのお ことができました。

かげだと思います。 最高の運動会にな
ありがとうござい りました。ありがと

いました。 うございました。
紅組団長 長谷川壮太 白組団長 仲本大翔


